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一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请在答题卡的相应位置填涂．
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11．已知点P(x，y)的坐标满足条件eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(y≥0，,y≤x，,2x＋y＋k≤0)) (k为常数)，若z＝3x＋y的最大值为8，则k的值为（    ） 
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12．如图，在平面直角坐标系中，锐角
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在答题卡的相应位置．

13．不等式
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16.意大利著名数学家斐波那契在研究兔子繁殖问题时，发现有这样一组数： 1，1，2，3，5，8，13，…其中从第三个数起，每一个数都等于他前面两个数的和．该数列是一个非常美丽、和谐的数列，有很多奇妙的属性．比如：随着数列项数的增加，前一项与后一项之比越逼近黄金分割0.6180339887…．人们称该数列{an}为“斐波那契数列”．若把该数列{an}的每一项除以4所得的余数按相对应的顺序组成新数列{bn}，在数列{bn}中第2016项的值是_______.
三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17．（本小题满分10分）
在锐角三角形
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（1）求角
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的大小；
（2）若
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18．（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）

已知等差数列
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20．（本小题满分12分）

某滨海旅游公司今年年初用
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万元购进一艘游艇，并立即投入使用，预计每年的收入为
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（2）此游艇使用多少年，可使年平均盈利额最大？
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21．（本小题满分12分）

在
[image: image128.wmf]ABC

D

中，
[image: image129.wmf]D

为
[image: image130.wmf]BC

边上的动点，且
[image: image131.wmf]3

=

AD

，
[image: image132.wmf]3

p

=

B

．

(1)若
[image: image133.wmf]3

1

cos

=

Ð

ADC

，求
[image: image134.wmf]AB

的值；Ziyuanku.com
[image: image320.emf](2)令
[image: image135.wmf]q

=

Ð

BAD

，用
[image: image136.wmf]q

表示
[image: image137.wmf]ABD

D

的周长
[image: image138.wmf])

(

q

f

，并求当
[image: image139.wmf]q

取何值时，周长
[image: image140.wmf])

(

q

f

取到最大值？

22．（本小题满分12分）
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12.【解析】不妨设三角形的边长分别为
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在答题卡的相应位置．
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三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17．（本小题满分10分）
在锐角三角形
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（2）
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18.（本小题满分12分）
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19.（本小题满分12分）
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20．（本小题满分12分）
Ziyuanku.com某滨海旅游公司今年年初用
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21．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分12分）
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